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UNA INSTITUCIÓN CLAVE 
PERO CON 

IMAGEN DEL CONGRESO NACIONAL

MALA IMAGEN
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EL BLOQUE LIBERTARIO  SU MEJORÓ 6 PUNTOS
IMAGEN POSITIVA RESPECTO A SEPTIEMBRE

24%



36% 58% 6%
DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SABE

OPINIÓN SOBRE EL VETO PRESIDENCIAL 

A LA LEY DE FINANCIAMIENTO UNIVERSITARIO

UNIVERSIDADES: 
LA SOCIEDAD Y EL 
CONGRESO, EN ESPEJO



VETOS ANTIDÉFICIT:
OPINIONES DIVIDIDAS

40% 49% 11%
DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SABE

OPINIÓN SOBRE LA POSICIÓN GENERAL DE

MILEI DE VETAR TODAS LAS LEYES QUE AFECTEN

SU POLÍTICA FISCAL



CONGRESO ANTIVETOS:
MÁS OPINIONES 

43% 39% 18%
DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SABE

OPINIÓN SOBRE LA POSICIÓN GENERAL DE

LA OPOSICIÓN DE REVOCAR LOS VETOS DE 

MILEI  DESDE EL CONGRESO

DIVIDIDAS



EL VETO: UNA FACULTAD 

52% 29% 19%
DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SABE

Los presidentes tienen el poder de vetar leyes para evitar que 
el Congreso los condicione. Aunque algunos creen que el poder 
de veto es una institución anticuada que ya no debería existir. 

¿Qué opina sobre el poder de veto presidencial?

LEGÍTIMA



EL 
LEGISLATIVO NO VA

77%
14%
9%

OPINIÓN SOBRE LOS DIPUTADOS Y SENADORES QUE 

DECIDEN  CAMBIARSE DEL BLOQUE / PARTIDO 

POR EL QUE FUERON ELEGIDOS

“TRANSFUGUISMO” 



 

A FAVOR Y EN CONTRA

OPINIÓN SOBRE LA DECISIÓN DE LOS PARTIDOS DE EXCLUIR 
O DESAFILIAR A LOS DIPUTADOS Y SENADORES QUE NO 
VOTEN EN EL CONGRESO COMO EL RESTO DEL BLOQUE

42% 45% 13%
DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SABE

GARROTE PARTIDARIO:



EL DILEMA DE LA 

OPINIÓN SOBRE LOS DIPUTADOS Y SENADORES QUE APOYAN LOS

PROYECTOS DE MILEI PARA DARLE GOBERNABILIDAD (AUNQUE 

NO HAYAN FORMADO PARTE DE SUS PROMESAS DE CAMPAÑA)

38% 48% 14%
DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SABE

COOPERACIÓN 



LA FUNCIÓN DEL CONGRESO

33% 59% 8%
DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SABE

OPINIÓN SOBRE LA POSICIÓN DE QUIENES DICEN QUE LA 
FUNCIÓN DEL CONGRESO DEBE SER PONERLE UN FRENO A 

MILEI Y SUS POLÍTICAS

NO ES BLOQUEAR



EL JUICIO POLÍTICO

24% 67% 9%
DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SABE

NO VA
OPINIÓN SOBRE QUIENES CREEN QUE EL CONGRESO 

DEBE HACERLE UN JUICIO POLÍTICO A MILEI PARA 
DESTITUIRLO DE LA PRESIDENCIA



63% 18% 19%
DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SABE

OPINIÓN SOBRE EL REEMPLAZO DE LA BOLETA 
PARTIDARIA POR LA BOLETA ÚNICA DE PAPEL

LA BOLETA ÚNICA DE PAPEL
TIENE CONSENSO



LA ERA DE LA 

CUALIDADES MÁS VALORADAS A LA HORA DE 

ELEGIR A UN SENADOR O DIPUTADO NACIONAL

IDEOLOGÍA



Viviana Isasi     /    Julio Burdman  
Región Centro Buenos Aires

https://www.isasiburdman.com
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